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 Nemzetiségi Gála 

A Kecskédi Német Nemzetiségi Önkormányzat és Kecskéd Község Önkormányzat közös szervezésében november 3-án 
került megrendezésre az őszi nemzetiségi hét keretein belül a Nemzetiségi Gála.  A gálán felléptek Biedenkopf testvértele-
pülésünkről érkező vendégeink is és jelen volt Czunyiné Dr. Bertalan Judit országgyűlési képviselő asszony, Waldmann-né 
Baudentisztl Éva, Komárom - Esztergom Vármegyei Németek Önkormányzatának elnöke is.  
Képviselő asszony köszöntőjében elmondta, 
hogy Kecskéd hagyományőrző tevékenysége és 
nemzetiségi kultúrája meghatározó, jelen van-
nak a megye életében. 
Ezt követően a biedenkopfi testvértelepülésről 
érkező vendégeink, egy 28 főből álló zenekar 
zenei műsorát hallgathattuk meg. Egy zenei 
középiskola, a „Lahntalschule Biedenkopf” 
tanulói léptek színpadra, akik az iskola meg-
kezdésekor maguk választhattak hangszert. A 
hangszereket és a hangszerórákat az iskola biz-
tosítja és szervezi számukra. Sokfelé koncertez-
nek a tanév során, a  magyarországi utazás az 
első zenei csereprogramjuk egy másik európai 
ország iskolájával. Kísérő tanáruk Réka Men-
gel, vezetőjük Dr. Bianca Nassauer. 
A délután egy különleges, a Nemzetiségi Gálák 
hagyományosnak nem mondható eseménye 
volt, hogy sor került 2 helyi kitüntetés átadásá-
ra is. A díjakat Kecskéd Község Önkormányza-
tának előző ciklusban dolgozó Képviselő-
testülete adományozta a kitüntettek részére. Megtisztelte-
tés volt számunkra, hogy rendezvényünk keretében ke-
rült sor ezeknek a kitüntetéseknek az átadására, 
melyet azok a kiemelkedő személyek vehettek át, akik 
fáradhatatlanul dolgoznak Kecskéd településért és nem-
zetiségi hagyományaink megőrzéséért. Kiemelkedő 
munkájuk révén hozzájárulnak településünk közösség-
formálásához, az évszázadokra visszanyúló nemzetiségi 
identitás megmaradásához, gazdagítva kulturális öröksé-
günket. Az ő elhivatottságuk és szenvedélyük példaérté-
kű, és mindannyiunk számára ösztönző is egyben. 
Kirschner Viola részére az önkormányzat a település 
közéletében végzett tevékenységéért, valamint a Német 
Nemzetiségi Önkormányzat elnökeként a község kulturá-
lis életében kifejtett átlagon felüli tevékenysége elisme-
réseként a KECSKÉDÉRT EMLÉKPLAKETT kitünte-
tést adományozott, melyet Czunyiné dr. Bertalan Judit 
országgyűlési képviselő asszony és Kaszányiné Ruppert 
Tímea polgármester asszony adtak át. Kaszányiné Rup-
pert Tímea részére az önkormányzat lelkiismeretes és 
kiemelkedő közéleti munkásságáért és a település fejlődése érdekében kifejtett átlagon felüli tevékenysége elismeréseként a 
KECSKÉDÉRT EMLÉKPLAKET kitüntetést adományozott. A kitüntetést Czunyiné dr. Bertalan Judit országgyűlési kép-
viselő asszony és Hartman József alpolgármester adta át a díjazottnak.  A megható díjátadó és gratuláció után a Kecskédi 
Dalárda lépett színpadra, akik településünk hagyományőrzésének fontos részét képezik.  
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34 éve heti szinten összejönnek, őrzik a régmúlt énekeit, minden helyi rendezvényünkön részt vállalnak. Rég hallott éneke-
ket is énekeltek, mint például az „Ich hob hogy mein Schotzal”, „Leise tönt die Abendglocke”, „Mein Foda hod a Heisal” 
című énekeket. A dalisok a tőlük megszokott magas színvonalon adták elő a dalokat, a közönség olykor velük együtt éne-
kelt. 
Zene és ének után csak tánc következhetett. A Lustig és a diákcsoport együtt lépett színpadra és őszi hagyományőrző táncot, 
a „Szüreti bálban”-t adták elő, majd a „Táncjátékok”-at adták elő, melyet a két csoport közösen tanult be az év folyamán. 
A műsor végéhez közeledve ismét a biedenkopfi tanulók foglalták el a színpadot és híres modern dalokat játszottak. 
Évek óta hagyomány már nálunk, hogy a kulturális műsor végén helyi, sváb süteményekkel kínáljuk vendégeinket. Ez az 

idei évben is része volt ünnepségünknek, köszönhetően a helyi nyugdíjas klub tagjainak, akik minden évben vállalják a süte-

mények elkészítését. A művelődési ház földszintjén kínálták a linzert, zserbót, „nap és est”-et. 

Jól sikerült délután volt, színvonalas műsorral. 

NNÖK 

Harmonika vásárlása 

A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-nél  a Nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2024. 

évi költségvetési támogatása című felhívásra beadott NKUL-KP-1-2024_4-000133-
VAL-ELS/002  pályázatunkkal nemzetiségi önkormányzatunk 500.000ft támogatást 

nyert el harmonika vásárlására. A pályázat beadását megelőzően egyeztettünk Németh 

Attilával, a Dalárda vezetőjével, hogy szükségessé vált egy új harmonika beszerzése, 
mivel a régi már felújításra szorul. A vásárolni kívánt harmonika azonban drágább volt, 

ezért a Dalárda támogatási kérelmet nyújtott be Kecskéd Községért Alapítványhoz 300.000 forint összegben. Az 
alapítvány szívesen támogatta a benyújtott kérelmet és az összeggel hozzájárult a harmonika várásláshoz.

Október végével így sikerült egy új harmonikát vásárolnunk. Örömünkre szolgál, hogy sikerült megvalósítanunk 

a hangszer beszerzését, és ezzel is hozzá tudunk járulni a Dalárda hagyományőrző tevékenységének magas 

színvonalához. 

Kirschner Viola 
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Biedenkopfi csoport Kecskéden 

November 3-án délelőtt 10 órakor izgatottan vártuk a Biedenkopfból érkező 28 diákot és kísérőiket. Még nyár ele-
jén érkezett egy levél régi ismerősökön keresztül, hogy lenne egy csoport tanuló, akik iskolájuk szervezésében egy 
hetet Budapesten töltenek és  szívesen ellátogatnának Kecskédre. Természetesen elfogadtuk a felkínált lehetőséget 
– bízva abban, hogy ismét felélénkülhet a két település között kapcsolat. Zettisch Marika néni levelezésének köz-
vetítésével és segítségével szerveztük le a nap programját.
A csoport megérkezése után Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester
asszony köszöntötte a vendégeket és egy rövid vendéglátás, beszélgetés
után Tomayer Judit vezetésével elindultak a falu felfedezésére. Ebédre
magyaros ételeket,  gulyáslevest és aranygaluskát kínáltunk a művelődé-
si házban. Közben sokat beszélgettünk vezetőjükkel, dr. Nassauer Bian-
cával és Mengel Rékával, akik elmondták, hogy nagyon örülnek annak,
hogy itt lehetnek és megismerhetik közösségünket, településünket.
Ebéd után Tromposch Klára vezetésével a tájházat tekintették meg, ahol
már várta őket Olga néni és Vera néni. Végül a templomot is megnézték,
ahol Teri néni nyújtott segítséget.
Három órakor az ő előadásukkal nyitottuk meg és zártuk a gálát.
A délután itt még nem ért véget, ugyanis a táncosok szervezésében és
közreműködésével táncházat szerveztünk. Német és magyar diákok együtt ifj. Grósz János irányításával csárdást
tanultak a színházteremben. Szepi bácsi és Molnár Alex zenéltek nekünk, és mindenki közösen énekelte az „Az a
szép, az a szép, akinek a szeme kék” nótát.  A táncház igazán jól sikerült, remek hangulat alakult ki és talán barát-
ságok is kialakultak, hiszen a táncosok mottója mindig is az volt, hogy „A tánc összeköt”. Ez ezen a délutánon is
bebizonyosodott.
Bízunk benne, hogy vendégeink elégedetten távoztak és sikerül újra feleleveníteni a kapcsolatot a két település
között.

Kirschner Viola 
   NNÖK elnök 

 Nemzetiségi bál 

November 9-én került sor a Nemzetiségi bálra, amelynek helyszíne az általános iskola tornaterme volt. Évről 
évre egyre több érdeklődőt fogadunk ezen a rendezvényünkön, így az idei évben 250 főre rendeztük be a bált. 
Az Alsógallai Német Nemzetiségi Tánccsoport elfogadta meghívásunkat és színvonalas műsorukkal nyitották 
meg bálunkat. Utána hajnalig a  Die Lausbuben zenekar játszott német, nemzetiségi és osztrák számokat, 
slágereket. Zenéjükkel és dalaikkal remek hangulatot varázsoltak a terembe, olykor még a tánctér is kevésnek
bizonyult. Külön öröm, hogy a bálozók közt szép számmal voltak 14-16 éves fiatalok is, és velünk együtt 
ünnepeltek közel 70 éves vendégek is. 
A bál és a nemzetiségi hét keretében megrendezésre került programokra pályázatot nyújtottunk be a Bethlen 
Gábor Alapkezelő Zrt.-hez a Nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2024. évi költségvetési támogatása 
című felhívás-ra, ahol NKUL-KP-1-2024/2-000518-VAL-ELS/002 azonosítószámú támogatással 600.000ft 
vissza nem térítendő támogatást nyertünk a programok megvalósítására. A nemzetiségi bál költségein felül az 
elnyert összegből került finanszírozásra az általános iskola és az óvoda Márton napi rendezvénye, valamint 
mindkét intézmény-ben német nyelvű mese-előadáson vehettek részt a gyerekek. 

Kirschner Viola 

Megalakult a Német Nemzetiségi Önkormányzat 

Településünkön 2024. április 13-én megválasztásra kerültek a német nemzetiségi önkormányzati képvise-
lők.  
A nemzetiségi névjegyzékben lévő választópolgárok száma 165 fő volt. Választójogával 141 fő élt, a vá-
lasztásra jogosultak 85,45 %-a. Érvényes szavazatok száma: 138. 

Miután a nemzetiségi névjegyzékben szereplő választópolgárok száma a választás kitűzésének napján a 
településen több volt, mint 100 fő, ezért a megválasztható nemzetiségi önkormányzati képviselők száma 5 
fő volt. 
A nemzetiségi választáson hét jelölt indult, a jelölő szervezet a Komárom-Esztergom Megyei Német Ön-
kormányzatok Szövetsége volt. 
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Tomayer Judit 126, Kirschner Viola 124, Tromposch Klára 111, Geiszt Márta 98, Zubor Zsolt 77, 
Grósz János 68, Geiszt Anikó 47 szavazatot kapott. 

A választás eredményes volt, az öt legtöbb szavazatot kapott képviselő-jelölt képviselőként megválasztásra ke-
rült. 

2024. október 14-én került sor a nemzetiségi önkormányzat alakuló ülésére, melynek keretében a képviselők le-
tették esküjüket. Ezt követően egyhangúlag választották meg Kirschner Viola képviselőt elnöknek, Zubor Zsolt 
képviselőt alelnöknek. 

A képviselő-testület azonnal munkához látott, hiszen alig két hetük volt a hagyományos Nemzetiségi hét prog-
ramjainak véglegesítésére.  

Az ülésen kiemelték, hogy elődeik és hagyományőrző tevékenységük munkáját tovább folytatják, lehetőségükhöz 
mérten támogatják a település nemzetiségi intézményeit, civil szervezeteit, valamint mindent megtesznek annak 
érdekében, hogy a helyi sajátosságokat, kultúrát megtartsák és átörökítsék a jövő nemzedékére is. 

NNÖK 

Önkormányzati híradó 

2024. november 27-én már a negyedik, ezúttal ismét 

rendkívüli ülését tartotta meg a képviselő-testület, te-

kintettel arra, hogy voltak olyan tárgyalandó témák, 

amelyekkel nem lehetett a decemberi ülésig várni.  

Elsőként a külterületi utak felújításához kapcsolódó 

tervezői árajánlatok közül került kiválasztásra a leg-

kedvezőbbnek tartott pályázat. A várhatóan hamarosan 

megnyíló pályázat keretében a tervek szerint az iparte-

rületre bevezető út és az Oroszlánnyal szomszédos kül-

területen lévő Szőlőhegy felsősor kerülne megújításra-

két további, szintén azon a részen lévő út az átmérőjük 

elégtelen szélessége miatt sajnos nem pályázható. Má-

sodik napirendi pontként a reptér kaszálásra és rendben 

tartására beérkezett ajánlat megvitatása után annak el-

utasítása mellett az ismételt pályázati kiírás elfogadásá-

ról is döntés született- remélhetőleg decemberben eb-

ben a kérdésben is döntés születhet majd és azután 

megkötésre kerülhet a jövő évre vonatkozó bérleti szer-

ződés is. Szintén pályázati felhívás került közzétételre 

a legutóbbi ülést követően a szociális étkeztetés bizto-

sítása kapcsán-az erre beérkezett ajánlatok közül került 

kiválasztásra a jelenlegit váltó szolgáltató, mivel aján-

lata kedvezőbb volt a településünkön ebben az évben 

19 embert érintő probléma megoldására. Ezt követően 

a testület a polgármestert delegálta a Vértes-Gerecse 

Vidékfejlesztési Közösségbe, amely szervezet komoly 

pályázati források felett rendelkezve segíti a megyében 

a települési fejlesztéseket. Szó esett az önkormányzati 

intézményekben történő karácsonyi jutalmazásról-

ebben a kérdésben a testület konkrét döntést nem hoz-

hatott, de mint fenntartó ajánlásokat tehetett az intéz-

ményvezetők irányába. A tavaly év végén elfogadott 

településrendezési terv gyakorlati alkalmazása során 

számos pontosítás, korrekció szükségessége került nap-

világra-az erre beérkezett ajánlatban foglalt díjazási 

mértéket azonban aránytalanul eltúlzottnak találta a 

grémium, ezért átmenetileg elvetette az abban foglalt 

munkák megrendelését. A közeli jövőben erre a kér-

désre mindenképpen vissza kell térni, a megfogalma-

zott koncepció szerint az elvégzendő teendők szaka-

szolása helyett inkább nagyobb volumenű koncepciók 

realizálása mellett. A hetedik napirendi pontban a test-

ület tudomásul vette a pénzügyi bizottság külső tagjá-

nak posztjáról való lemondását-új tag megválasztására 

a decemberi ülésen kerül majd sor. Ezután szó esett a 

várható járási fejlesztésekről, döntés született a szenny-

vízelvezetéshez kapcsolódó Gördülő Fejlesztési Terv-

ben rögzített tervezési munkák átütemezéséről és felve-

tődött a településüzemeltetési feladatok gördüléke-

nyebb ellátását segítő, a jelenleginél jóval nagyobb 

teljesítményű ágdaráló vásárlásának szükségessége is. 

Döntés született még az ülés zárásaként az óvodai fű-

tésrendszer korszerűsítésének megrendeléséről, az eb-

rendészeti szolgáltatás szerződési módosításának jóvá-

hagyásról és a várhatóan jövőre induló, humánfejlesz-

tésekkel kapcsolatos vármegyei pályázaton való rész-

vételről is. 2025 decemberéig várhatóan elkészül egy 

új honlap is, amely a jelenleg üzemelő kettőt fel és ki-

váltva szolgálja majd a tájékoztatást és a tájékozódást 

minden igényt és elvárást kielégítően-az erről szóló 

koncepciót támogatásukról biztosították a képviselők. 

Egyhangúan egyöntetű volt az egyetértés abban is, 

hogy a Kecskéd Községért Alapítvány által a térfigyelő 

kamerarendszer modernizálásáért induló adománygyűj-

téshez támogatást ad az önkormányzat és a képviselők 

egyénileg is külön. A tervek szerint, ha összegyűlik a 

fejlesztéshez szükséges forrás akkor a településre be és 

kivezető utak végpontjain rendszámfelismerő kamerák 

kerülnének felszerelésre, amelyek segítségével a visz-

szakereshetőség, az azonosítás és nem utolsó sorban az 

itt élők biztonságérzete is jelentősen javulna. 
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Rövid hírek 

Veszélyes fák - Társadalmi összefogásban rendezésre került a TOP PLUSZ pályázat 
keretében megvalósuló csapadékvíz elvezető rendszer melletti terület. A veszélyes fák 
kivágásában és szállításában segítségünkre volt Mácsai Kristóf, Pintér Dávid, Ráduly 
István, Rák Tibor és Wittmann Zoltán. Ezúton is köszönjük a segítséget! 

Megérkezett az első hó - 2024.11.22-én pénteken a reggeli órákban elkezdett hullani a 
hó településünkön. 
A havazás  elég intenzív volt ahhoz, hogy rövid időn belül 2-3 cm hótakaró lepje el a járdá-
kat és az utakat. A településgondnokság: falugondnok és a közfoglalkoztatottak elkezdték 
takarítani a buszmegállókat, lesózták a hidak járdáit. 
A falu kistraktorjával Hartman József végigjárta a falu belterületi útjait a hóekével. 
Szerencsére a hóesés nem tartott sokáig és az időjárás is egyre enyhébb lett, így kb 10 órára 
már szinte az összes hó eltűnt. 
A koránkelő gyerekek még tudtak egy kicsit hógolyózni és esetleg még hóembert is tudtak 
építeni. 

Adventi előkészületek - az adventi időszakot megelőzően, közös erővel idén is ünneplőbe öltöztettük települé-
sünk központját. Felkerültek a karácsonyi fények, az adventi koszorú, melyet Szívósné Eszter díszített fel. A bet-
lehem is a helyére került és elkészült Rudolf, a vidám kis szarvas is, amely egy szép szánnal egészült ki az idei 
esztendőben. 

Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani mindenkinek, aki munkájával és felajánlásá-
val hozzájárult az adventi készülődéshez! Köszönjük a bálát a Németh Farmnak, Nec-
kernusz Józsefnek, hogy felajánlotta a szánt, amelyet Pintér Dávid lecsiszolt, Petkó 
Csaba lefestett, Jakobi Marianna és Negre Zsuzsanna pedig feldíszített. Köszönjük Or-
lovits Fricinek és munkatársainak, hogy a karácsonyi betlehem szállításában segítettek! 
Köszönet illeti Szívós Ferencné Esztert ér Bauer Károlyt is, akik most is mindenben a 
segítségünkre voltak, ha kellett fenyőágat vágtak, díszítettek. 

Német színház 

Koffermärchen (Bőröndmese) 
November 14-én, a „Nemzetiségi hét” keretében ellátogatott hozzánk 
Frank Ildikó pécsi színésznő, aki a “Der Froschkönig” c. mesét adta elő 
az első, második és harmadik osztályos gyerekeknek német nyelven, 
(helyenként két nyelven). A program BGA Zrt. pályázati támogatásával 
valósult meg. Azonosító: NKUL-KP-1-2024/2-000518-VAL-ELS/002
Mit játszik szívesen egy neveletlen hercegnő? A királylányoknak is be 
kell tartaniuk az ígéreteiket? Mi a véleménye erről az álmos, öreg király-
nak? És mi történik, ha megcsókolunk egy békát? 
Ötletes kellékekkel és nagyszerű színészi játékkal kapott választ a közön-
ség ezekre a kérdésekre az előadás során. 
Az interaktív előadás remek hangulatban telt és nagy sikert aratott a gye-
rekek körében. 

Tomayer Judit 

F A L U K A R Á C S O N Y 

2024. december 20-án 17 órától 

Kecskéd Község Önkormányzata és a Kecskédi Német Nemzetiségi Általános Iskola 

szeretettel meghívja Önt és kedves családját az iskola tornatermében megrendezendő 

Falukarácsonyra. 

Az általános iskolás diákok ünnepi műsorát láthatják, majd a műsort követően 

SZERETETASZTAL  

vár minden érdeklődőt. 
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„Das schönste Erbe” 

November 25- én “ Das schönste Erbe” (A 

legszebb örökség) elnevezéssel Tarjánban 

került megrendezésre a Komárom- Eszter-

gom Vármegyei Német Népismeret Verseny. 

Csolnoki, tarjáni, szomori, kecskédi és felső-

gallai diákok érkeztek a megmérettetésre, 

amely a magyarországi németek kultúráját, 

történelmét, ünnepeit, a karácsonyi ünnepkör 

népszokásait ölelte át. Iskolánkat Horváth 

Amira, Péter Hanna, Schäffer Szilvia és 

Tóth Gréta 8. osztályos tanulók képviselték, 

akik teljesítményükkel az 1. helyen végez-

tek. Rövid jelenetükkel a 

“Federschleiss’n” (tollfosztás) emlékeit idéz-

ték fel a délelőtt folyamán, majd tartalmas, 

izgalmas, játékos feladatok segítségével ad-

hattak számot ismereteikről.  

Felkészítő tanár: Tomayer Judit 

Kecskéd Község Önkormányzata nevében ezúton is gratulálunk! 

Biedenkopfi Vendég 
2024.11.07-én településünkre érkezett Manfred Debus a Biedenkopfi Testvérkapcsolatokért Felelős Egyesü-
let alelnöke. Hartman József egy rövid településbemutatásra invitálta vendégünket megérkezése után. Az esti 
órákban a Német Nemzetiségi Dalárdával közösen énekeltünk késő estig. 
Másnap a Majki Kamanlduli Remeteségbe látogattunk a Kecskédi Lovas Baráti Kör tagjaival, akik lovashin-
tóval szálíltották vendégünket Majkra. Kora este a Márton Napi felvonuláson vettünk részt, majd ezt követő-
en egy vacsora mellett beszélgettünk testvérkapcsolatunk jövőjét illető fontos kérdésekről. 
A szombati napot Tatabányán a Turul Madár lábánál kezdtük, megnéztük a Szelim  barlangot is, majd foly-
tattuk kirándulásunkat a Tatai Öregtónál. A délután folyamán Oroszlány egyik legszebb látnivalóját tekintet-
tük meg. A napot a Nemzetiségi Önkormányzat báljával zártuk. 
Vasárnap a Nemzetiségi Önkormányzat zárórendezvényén a szentmisén zártuk mi is közös hétvégénket. 
Örülünk, hogy vendégül láthattuk Manfred Debust Kecskéden. Sokat beszélgettünk a jelenről és a jövőbeni 
tervekről. Ezúton is köszönöm Hartman Józsefnek és feleségének Marikának a sok segítséget és, hogy vendé-
günk élvezhette a vendégszeretetüket és a lakásukban elszállásolták.   

Kaszányiné Ruppert Tímea 
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Diákolimpia 

November 15-én került megrendezésre a Komárom Esztergom 
Vármegyei úszás Diákolimpia Oroszlány Körzeti Döntő verse-
nye a Csobbanó uszodában, ahol három település általános isko-
lás tanulói mérhették össze tudásukat. A Hunyadi Mátyás Általá-
nos Iskola, a Kecskédi Német Nemzetiségi Általános Iskola, a 
bokodi Móra Ferenc Általános Iskola. Diáksport Szövetség szer-
vezésében az ovisok 25 méteren, alsó tagozatos tanulók 50 méte-
ren, míg a felsősök 100 méteren, 3 úszásnemben versenyeztek. 
Iskolánk tanulói Juhászné Santavecz Andrea úszásoktató, sport-
edző tanítványai, aki közel 8 éve foglalkozik kiscsoportos úszás oktatással. A kis létszámú csoportos 
úszásoktatás mellett, a haladó úszás szintű gyerekeknek is van lehetőségük heti rendszerességgel 
edzésekre járni. 
Andrea büszke arra, hogy több tanítványa az úszást választotta mozgásformának és vannak tanítvá-
nya akik víz biztos tudás elsajátítása után maradtak a vizes közegben vízi 
labda és kajak edzésekre járnak rendszeresen. Az úszás alap sportág ezért 
keresztedzésként, teljesítmény javulása és sérülések elkerülése érdekében is 
választják ezt a mozgásformát. 
2024 Diákolimpia volt az első verseny, ahol edző és tanítványai megméret-
tettek. 
A gyerekek izgatottan várták a nagy napot. Örömmel töltött el minden jelen-
lévőt a közel 120 nevezés. A hivatalos megnyitó után elsőként az óvodások 
versenyeztek egymással az ovis futam lenyűgözte a közönséget, hiszen 5-6 
éves gyerekek víz biztosan úsztak a mély vízben. 
Az iskolás futam is nagyon izgalmas volt, a gyerekek győzni jöttek a ver-
senyre és magabiztosan álltak a rajthoz, nagyon sok szép eredmény született. 
Diákolimpián részt vett gyerekek: 
Ovisok: Szabó Léna, Kauker Kamilla, Budai Ádin, Csepa Martin, Búzer 
Kristóf, Szabó Léna, Rajki Szabolcs 

Gratulálunk minden 

résztvevőnek! 

Szeretettel várom a gyerekeket, akik szeretné-

nek úszni tanulni! 

Wágner Luca 50m mell 

Máj Mirtill 50m mell 

Jakobi Fanni 50m mell/ 3.hely 

Miskolczi Zselyke  
Lili 

50m mell 

Vida Noel 50m mell/ 2.hely 

Gyetkó Gréta 50m mell 

Gyetkó Kincső 100m mell/1 hely 

Kisvári Bendegúz 50m mell/2.hely 

Vida Richárd 50m gyors / 2.hely/50m mell 

Jaros Adél 100m hát, /3.hely 100m mell 

Miskolczi Csenge  
Flóra 

100m gyors/ 1.hely 

Babai Roland  
Benett 

50m mell,/50m gyors 

Acsai Csenge 50m mell 

Dömötör Máté 50m mell, /50m hát 

Lőrinc Milán 100m mell /2.hely 

Lőrinc Máté 100m mell/1.hely 

Szabó Kristóf 50m mell 

Babai Roland 50m mell/50m hát 
Kisvári Bendegúz 50m mell 

Rácz Aisa          
OSZE 

100m gyors /1 hely 
100m  mell úszás/1.hely 

Rácz Elina         
OSZE 

100m Mell /2 hely/ 

100m gyors 3.hely 

Rácz Péter        
OSZE 

50m hát /1 hely 

Németh Anna
   OSZE 

100m hát /1.hely 
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Márton – napi mulatság a Kecskédi Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsődében 
 

Vidám mulatság helyszíne volt Márton nap kap-

csán, az óvoda udvara 2024. 11. 08-án. A gyerkő-

cök a szüleikkel, testvéreikkel, nagyszülőkkel tölt-

hettek el néhány kellemes órát. Volt lehetőség lám-

pásokat készíteni, ugyanakkor tánc is volt.  

 
Mindig is kiemelt helyet kapott a hagyományőrzés 

a Kecskédi Óvoda nevelési programjában. Ennek 

egyik megnyilvánulása a Márton – napi mulatság, 

amely igen kedvelt az ovisok és a szüleik körében. 

Hétfőn a szülőket vártuk a csoportokba, hogy elké-

szítsék a gyermekeik számára a lámpásokat. Az 

óvodapedagógusok előkészítették a szükséges esz-

közöket a lámpásokhoz. Pillangó csoportban oroszlán, a süni csoportban papagáj és a maci csoportban 

pillangós , a bölcsiben pedig baglyos lámpások készültek. Izgalmasan telt a lámpáskészítés. 

Hét során a gyermekek megismerték Szent Márton történetét. Sok libás mondókát, verset, dalosjátékot 

tanultak a gyerkőcök a hét során. Libákat készítettek a folyosóra dekorációként különböző technikákkal, 

festve vagy akár ragasztva. 

Pénteken sötétedés után apró mécsesek világították meg az intézmény udvarát, a dekoráció pedig töké-
letesen illeszkedett a program hangulatához. A gyerekek már nagyon várták ezt a napot. A cél az volt a 
hagyományőrzés mellett, hogy az ovisok szüleikkel, nagyszüleikkel, testvéreikkel töltsenek el kelleme-
sen néhány órát. A süni csoportosok egész héten Marika nénivel és Orsi nénivel lelkesen készültek a kis 
műsorokul.  Látványos és hangulatos műsor után az óvodából indulva a Malom utcáig és onnan vissza 
az óvodához tettünk egy kört a szebbnél – szebb lámpásokkal. A sötétben világító lámpások nagyon va-
rázslatossá tették a felvonulást. A program elején a gyülekezés során pedig finom tea, zsíroskenyér várta 
az éhes, szomjas, időnként didergő gyermekeket, felnőtteket. 

Katalin bál az óvodában 
 

A hagyományok szerint a Katalin bállal zárul le a báli időszak az évben, ezután kezdődik a lecsendese-
dés, az Adventi időszak, a karácsonyvárás. Ennek okán az óvodában zenés délelőttöt szerveztünk az 
ovis és bölcsis gyermekeknek. A vendégünk Herczog Ricsi volt, akit nagy szeretettel vártunk. Nagyon 
jó hangulat kerekedett a gyermekek, az óvónénik, dajkák, kisgyermeknevelők örömére.  
A programot a Kecskédi Német Nemzetiségi Önkormányzat támogatta. 
 
 

Iskolaérettség, avagy kezdje e a gyermek  az iskolát avagy sem 
 

A nagycsoport legfőképp az iskolaelőkészítésről szól. Több esetben felmerül a kérdés a szülőkben, 
hogy a gyermek kezdje e az iskolát, vagy maradjon még egy évet az óvodában. Ebben próbálunk min-
den segítséget megadni a szülőknek, hogy a döntés csak és kizárólag a gyermek érdekeit szolgálja.  
Egy novemberi szülői értekezlet keretein belül nagycsoportunk vendége volt Eck Zita fejlesztő és 
gyógypedagógus, a Kecskédi Német Nemzetiségi Általános Iskola igazgatóhelyettese. Zita kitért az 
iskolaérettséghez kapcsolódó értelmi, érzelmi, szociális képességekre, amik megléte fontos a sikeres 
iskolakezdéshez. Emellett kitért arra is, hogy ha a gyermek indokolatlanul marad még egy évet az óvo-
dába, csak mert a szülő így szeretné, az ugyanúgy problémát jelenthet a gyermeknek, mint ha idő előtt 
kerül be az iskolába.  
            Geiszt Márta 
            óvodavezető 
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Átadásra került a csapadékvíz elvezető rendszer  
2024.11.29-én tartottuk a TOP-PLUSZ-1-2-21-KO1-2022-00011 számú pályázat keretében megvalósult a csapadék-
víz elvezetésére irányuló projekt zárórendezvényét. 
A projekt megvalósításának célja az volt, hogy megerősítse és modernizálja a helyi csapadékvíz-elvezető rendszert, 
amely a jelenben a biztonságot hosszútávon pedig a fenntarthatóságot is szolgálja. Az elkészült beruházás által ösz-
szesen 654 méter hosszú szakaszon történik a csapadékvíz elvezetése a Kossuth utcában és a Kossuth közben, amely 
a mai napig nemcsak esztétikai, hanem gyakorlati problémákat is 
okozott. 
A pályázat benyújtása több hónapos előkészítő munkát igényelt. A 
tervezés, az engedélyek beszerzése, valamint az előkészítő szakértői 
munka során minden szükséges lépést megtettünk ahhoz, hogy a pro-
jekt sikeresen elindulhasson amennyiben pályázatunk kedvező elbí-
rálásra talál. Nagy örömünkre szolgált, hogy elnyertük a 49,26 millió 
forintos támogatást, amelyet a TOP Plusz pályázat keretében sikerült 
biztosítani. A projekt összköltségvetéséből mintegy 42 millió forint 
volt fordítható a konkrét kivitelezési munkákra, az előző képviselő 
testület további több, mint 3 millió forintos önrészt is biztosított an-
nak érdekében, hogy a legkedvezőbb ajánlatot benyújtó cég, a Fé-
nyes Építő Kft. valósítsa meg a beruházást. Ennek eredményeként 
nemcsak a csapadékvíz-elvezetés minősége javult, hanem a környe-
zeti hatások is minimalizálódtak. 
A projekt a tervezett ütemben haladt, és a mai napra sikeresen befejeződött. A beruházás befejezése után települé-
sünk csapadékvíz elvezetési problémáinak egy részére hosszú távú megoldást nyújtunk, és biztosítjuk, hogy a jövő-
ben a helyi közlekedés és életminőség ne szenvedjen hátrányt a zord időjárási körülmények miatt. Sajnos akad még 
hasonló problémákkal rendelkező lakóövezet Kecskéden, ezért  a jövőben is figyelemmel kísérjük a hasonló pályá-
zati lehetőségeket a megoldásuk érdekében-önkormányzatunk anyagi lehetőségei nem teszik lehetővé, hogy kizáró-
lag önerőből, külső források nélkül meg tudjuk oldani azokat.  
A műszaki megoldásokon túl fontos az is, hogy ezzel a beruházással hozzájárulunk a fenntarthatósághoz. A megfele-
lő csapadékvíz-elvezetés segít elkerülni a vízvisszatartási problémákat, és csökkenti a vízkárok mértékét, és ez a te-
lepülésen élők és az itt dolgozók mindennapi életére is kedvező hatással lesz. 
Végezetül szeretnénk megköszönni mindenkinek a munkáját, támogatását, aki hozzájárult a pályázat előkészítésé-
hez, valamint a kivitelezés sikeres lebonyolításához. Az ilyen fejlesztések nem valósulhatnának meg anélkül, hogy 
ne közösen dolgoznánk azon, hogy településünk fejlődjön és élhetőbbé váljon. Külön köszönet illeti a háttérmunka 
nélkülözhetetlen részét végző Megyei Területfejlesztési Kft. projektmenedzsmentjét, a tervező és műszaki ellenőri 
feladatokat is ellátó Rösszer Róbertet, és a kivitelező csapatot, akik a projekt minden részletét szakértelemmel és 
elkötelezettséggel végezték el.  

Kaszányiné Ruppert Tímea 
polgármester 

Lakossági fórum –külterületi utak 

2024.11.28-án lakossági fórumot tartottunk a mű-

velődési ház földszinti nagytermében.  

Főbb témánk a külterületi utakkal kapcsolatos 

pályázat volt. 

Fontos volt számunkra a lakosság tájékoztatása a 

pályázati lehetőségről és a feltételekről. Tájékoz-

tattuk a megjelenteket, hogy várhatóan januárban 

nyílik meg  a pályázat első beadási szakasza. Te-

lepülésünknek két külterületi útszakasz felújításá-

ra lesz lehetősége pályázatot benyújtani: az iparte-

rületi út és a Szőlőhegy felsősor útszakaszai. Saj-

nos a többi utcában nincsenek meg a feltételek  a 

pályázat benyújtására. 

A lakossági fórumon szó volt még a külterületek 

egyéb felmerülő problémáiról mint például a közvilágítás, víz, telekommunikáció és hulladékelszállítás. 

           Kaszányiné Ruppert Tímea 

 polgármester 
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A hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Anyagokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. 

 

É R T E S Í T É S 

Ebben az évben is bemutatják 
a 7.-8. osztályos gyerekek a hagyományőrző “Christkindl”-t. 

                                                         Christkindlspiel  
december 24-én 15 órától 

Útvonal: 
Vasút u.- Kossuth u. - Kossuth köz- Sport u. - Hunyadi u.- Rákóczi u.- Majki u.- Majki köz

- Széchenyi u.-Malom u. - Tó u. - Óvoda u. - Óvoda köz- Fő u. - Fellner u. - Kertalja u. 
Kérjük Önöket, hogy telefonon vagy személyesen jelezzék 

 december 23-ig, ha szeretnék a “Christkindl”-t beengedni. 
Eck Zita 06/70/554-3001 

 Köcse Ramóna 06/30/227-5507 
 Tomayer Judit 06/20/379-5392 

Ezzel az élő hagyománnyal kívánnak az iskolások hozzájárulni  
az ünnep meghittségéhez.  

Kérjük, fogadják őket szeretettel! 




